

JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946
Nr. 1999 din 29.03.2024

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 29.03.2024, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local , desfășurată la sediu, sala de ședințe a Consiliului local.

În baza dispoziției primarului nr. 90 din 22.03.2024, s-a convocat, pe bază de semnătură de primire a adresei , Consiliul local al comunei Suditi în ședință extraordinară.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent consilieri din 11 consilieri în funcție.

Consilieri absenți –nu.

Participanți de drept :- viceprimarul comunei, înlocuitorul de drept al primarului comunei ,care absentează din motive de serviciu, și secretarul general al comunei, doamna Hogeș Angelica.

Invitați prezenți : :-consilierul personal al primarului. Titularii compartimentelor de specialitate (asistență socială și financiar contabil), în cazul cărora s-au inițiat proiecte de hotărâre analizate în ședința prezentă- nu sânt prezenți având obligații de depunere documente cu termen la instituțiile ierarhice-contabil, concediu odihnă asistent social.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = _____

Doamna secretar general anunță că este realizat cvorumul (minim 6 consilieri prezenți) necesar desfășurării ședinței, respectiv, aceasta fiind regulamentară , se poate desfășura.

Prezintă în continuare procesul verbal al ședinței anterioare, din -08.02.2024.

Întrucât nu sânt comentarii referitoare la fidelitatea consemnărilor, se supune la vot procesul verbal și se aprobă în unanimitate de voturi.

Doamna Bodeanu Iuliana Alexandrina , în calitate de președinte al comisiei, preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus, respectiv :

1-Proiect de hotărâre nr.10/28.02.2024 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local pe anul 2024.

2-Proiect de hotărâre nr. 11/28.02.2024 privind aprobarea acordării de ajutoare de urgență, în bani sau în natură, din bugetul local familiilor sau persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente, epidemii, epizootii, precum și pentru alte situații deosebite determinate de starea de sănătate ori alte cauze care pot conduce la apariția sau sporirea riscului de excludere socială.

3-Proiect de hotărâre nr.12 din 28.02.2024 privind retragerea dreptului de atribuire în folosință asupra terenului intravilan ,beneficiar -Nancu Ionela .

4-Proiect de hotărâre nr. 13 din 28.02.2024 privind achiziționarea de servicii juridice.

5-Proiect de hotărâre nr. 14 din 03.2024 privind actualizarea listei de investiții aprobată pe anul 2024 și a modificărilor efectuate în bugetul local prin dispoziția nr. 84 din 06.03.2024 emisă de primarul comunei.

6-Proiect de hotărâre nr.15 /2024 privind revocarea hotărârii nr. 4 din 26.01.2024 de aprobare a Planului anual de acțiuni/lucrări de interes local, care se vor realiza în anul 2024 cu beneficiarii ajutorului de incluziune.

7-Alegerea președintelui de ședință pentru perioada aprilie-iunie 2024.

Se supune la vot ordinea de zi ,suplimentată și se aprobă în unanimitate de voturi.

Doamna președintă invită inițiatorul/locuitorul de drept, domnul Crăciun Silviu Mihail pentru a prezenta proiectele de hotărâre înscrise și aprobate pe ordinea de zi:

Punctul 1- Proiect de hotărâre nr.10/28.02.2024 privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul local pe anul 2024.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator ,

-Raportul compartimentului Asistență socială.

-Avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.2, prezentat de președintele comisiei.

Discuții :

Doamna Dima Valerica-director școală-nu este bună legea privind acordarea ajutorului social,după mine, nu le-aș da la nici unul, nu merită pentru că nu își îndeplinesc sarcinile.

Întrucât nu sînt discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre si se înregistrează urmatorul rezultat : Voturi pentru = 11,Voturi impotriva,abțineri=0-.

Punctul 2- Proiect de hotărâre nr. 11/28.02.2024 privind aprobarea acordării de ajutoare de urgență, în bani sau în natură, din bugetul local familiilor sau persoanelor care se află în situații de necesitate cauzate de calamități naturale, incendii, accidente, epidemii, epizootii, precum și pentru alte situații deosebite determinate de starea de sănătate ori alte cauze care pot conduce la apariția sau sporirea riscului de excluziune socială.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator ,

-Raportul compartimentului de specialitate.

-Avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.3, prezentat de președintele comisiei.

Discuții :

Doamna Bodeanu Iuliana-Alexandrina-proiectul de hotărâre pare întocmit la general pentru ajutoarele de urgență. Nu i se pare ceva concret.Așa, se pot acorda ajutoare oricât și oricui, fără ca noi să știm.

Domnul Șerban Gheorghe-ar trebui ca fiecare cerere să fie analizată în ședința, să fie convocați consilierii pentru analiza acestora.

Doamna consilier al primarului- așa este, proiectul este la general, întrucât consiliul local i s-a propus analizarea și aprobarea criteriilor de acordare și nivelul sumelor care se acordă în funcție de nevoi, de solicitări, iar primarul comunei aprobă prin dispoziție acordarea ajutorului , funcție de încadrarea în criteriile aprobate de Consiliul local. Este mai greu să se convoace consilierii în ședință, pentru fiecare cerere, mai ales că toate reprezintă urgențe. Dar propunerea poate fi luată în calcul.

Dl. Șerban Gheorghe – putem veni ,au fost dese situații când am fost chemați de seara pentru a doua zi în ședință. Propune ca amendament în hotărâre- cererile privind aprobarea ajutoarelor de urgență să fie aprobate în consiliul local ,cu excepția ajutoarelor de deces, care se aprobă de primarul.

Doamna Vasile Ioana arată că în lege acordarea ajutoarelor de deces sînt în competența primarului. Și oricum, la semestru asistentul social a informat prin rapoarte prezentate în Consiliul local, numărul de ajutoare de deces acordate, suma fixă de 500 lei, ajutoarele de urgență precum și beneficiarii. Deci au fost informați consilierii, vă putem aduce și acum situația cu plata ajutoarelor, care se raportează la sfârșitul anului la AJPIS :Referitor la precizarea că se trimit convocările seara pentru ședință a doua zi, acestea sînt ședințe de îndată, pentru probleme urgente, și pot fi convocați chiar și la o jumătate de oră, dacă se apreciază că se poate întruni cvorumul.

Dl. Arion Constantin :-eu l-am votat pe primar, cu oamenii de la Gura văii.

Întrucât nu mai sînt discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul formulat de dl. Șerban Gheorghe si se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 11-cu amendamentul propus.Voturi impotrivă,abțineri=0-.

Punctul 3- Proiect de hotărâre nr.12 din 28.02.2024 privind retragerea dreptului de atribuire în folosință asupra terenului intravilan ,beneficiar -Nancu Ionela .

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator ,

-Raportul compartimentului Cadastru/Urbanism.

-Avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.3 prezentat de președintele comisiei.

Discuții : nu sînt.

Întrucât nu sînt discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre si se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 11,Voturi impotriva,abțineri=0-.

Punctul 4- Proiect de hotărâre nr. 13 din 28.02.2024 privind achiziționarea de servicii juridice.

- Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator ,
- Raportul compartimentului de specialitate.
- Avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.prezentat de președintele comisiei.

Discuții :

Doamna Bodeanu Iuliana-Alexandrina- nu este de acord cu proiectul de hotărâre. Noi nu știm ce dosare sânt pe rol, nu am fost informați despre dosarul privind plata subvenției APIA către II Vlante. Aici a fost o ambiție a domnului primar,nu i-a semnat tabelul și s-a ajuns la plata din bugetul local a 3 miliarde lei, sumă pe care o putea încasa de la APIA. Doar pentru că nu s-a vrut să se semneze tabelul.

Doamna Vasile Ioana-consilier personal al primarului :-nu a fost o ambiție. Nu s-a semnat tabelul de către primar întrucât era declarată ca lucrată o suprafață mai mare decât cea declarată și înregistrată în registrul agricol ca fiind deținută de această întreprindere individuală sub formele prevăzute de lege-cu contracte de arendă, comodat, în parte etc. Și suma pentru care s-a emis decizie de executare silită este întradevăr plătită din bugetul local, dar suma este primită din fondul de rezervă la dispoziția Guvernului, prin Consiliul Județean, sume care au prioritate față de orice alte datorii.O parte fiind și din excedentul bugetului local.

Doamna Bodeanu- noi nu am fost informați, nu am știut nimic de acest litigiu.Trebuia domnul primar și doamna contabil să ne informeze despre acest lucru. Suma asta o puteam folosi pentru altceva.

Doamna Vasile Ioana- toate primăriile din județ care au avut de achitat sume din executare silită primesc bani din acest fond. Și banii nu se dau oricum că cerem noi pentru diverse. Este destinație precisă-acoperire sume din executare silită. Nu se dau că cerem noi 3 miliarde . Dar afirmația că nu au fost informați consilierii locali cu privire la aceste probleme este parțial corectă, întrucât în referatele de aprobare și de specialitate referitoare la rectificarea bugetului local s-au făcut precizări, de asemenea și în discuții, cu privire la sumele necesare pentru acoperirea despăgubirilor stabilite de instanța de judecată.

Doamna Bodeanu- așa domnul primar poate să meargă la orice avocat, să negocieze ce sumă vrea, eu nu sânt de acord în forma aceasta . Înainte cu o săptămână, două, să fie prezentat în consiliul local acțiunea, și propunerea de numire a unui avocat, a onorariului propus.

Doamna secretar general -proiectul de hotărâre a fost inițiat întrucât avem pe rol procese pentru care nu putem asigura apărarea întrucât în cadrul aparatului de specialitate nu avem post de consilier juridic, care să ne reprezinte în instanță, și nici secretarul general nu are studii juridice, chiar dacă am avea, legea permite ca în procesele care prezintă dificultate ridicată să fie asigurată și plătită apărarea din bugetul local.

Dl. Viceprimar :-Avem proces cu Parohiile Sudiți și Gura văii pentru stabilirea dreptului de proprietate asupra cimitirelor din comună.

Doamna Vasile Ioana-sânt peste 30 de parohii au formulat acțiuni la Tribunalul Ialomița pentru anularea hotărârilor consiliilor locale și a hotărârilor de guvern prin care cimitirele au intrat în posesia administrațiilor locale.

Domnul Șerban Gheorghe-nici de asta nu am fost informați. Când s-a întâmplat,nu ar fi trebuit să știm și noi ?

Doamna Vasile Ioana -acțiunea în instanță a fost comunicată de Curtea de Apel București la 22.05.2023, a fost prezentată în Consiliul local , vom verifica și vă spunem exact când a fost. Poate ați lipsit la acea ședință. Pentru că este stabilit termen în luna aprilie 2024, este imperios necesară și mai ales urgentă asigurarea apărării.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 4 ,Voturi impotriva=6,abțineri=1-doamna Dima Valerica-.Cvorum necesar pentru adoptarea hotărârii :=6.

Ca urmare a votului înregistrat, proiectul nu s-a aprobat.

Punctul 5 - Proiect de hotărâre nr. 14 din 03.2024 privind actualizarea listei de investiții aprobată pe anul 2024 și a modificărilor efectuate în bugetul local prin dispoziția nr. 84 din 06.03.2024 emisă de primarul comunei.

- Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator ,
- Raportul compartimentului Financiar contabil.
- Avizul favorabil al comisiilor de specialitate nr.1,2 și 3 prezentat de președintele comisiei.

Discuții :

Doamna Bodeanu Iuliana-Alexandrina-se asfaltează toate străzile și nu este terminată canalizarea.

Dl. Crăciun Silviu- pe toată lungimea străzilor s-a introdus conducta de canalizare, s-au pus gurile de canalizare, este semnată recepția parțială.

Dl. Șerban Gheorghe-dacă se strică conducta stricăm asfaltul ?

Dl.Țărcă Liviu- pe strada mea conducta este pe partea de vis-à-vis. Ca să trag conducta individual cum se procedează ?

Dl. Crăciun Silviu-Mihail :- sânt acum sfredere care traversează foarte ușor strada, nu se mai sparge șoseaua.

Întrucât nu sânt discuții,se supune la vot proiectul si se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 11,Voturi împotriva,abțineri=0-

Punctul 6- Proiect de hotărâre nr.15 /2024 privind revocarea hotărârii nr. 4 din 26.01.2024 de aprobare a Planului anual de acțiuni/lucrări de interes local, care se vor realiza in anul in anul 2024 cu beneficiarii ajutorului de incluziune.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator ,

-Adresa nr. 3428 din 06.03.2024,a Instituției Prefectului, prin care comunică necesitate reanalizării în vederea revocării hotărârii nr. 4/2024 privind aprobarea Planului de acțiuni/lucrări de interes obștesc ce se vor realiza cu beneficiarii de venit minim pe incluziune;

-Raportul secretarului general al comunei.

Discuții :

Doamna Bodeanu Iuliana-cei care au obligația să presteze activități pentru a primi ajutorul social nu își fac treaba. La terenul de fotbal era numai mizerie,la stațiile de autobuz hârtii.

Doamna Dima Valerica-nu poate numeni să stopeze,să interzică aruncarea de gunoi, hârtii pe jos.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 11,Voturi împotriva,abțineri=0-

Punctul 7-Alegerea președintelui de ședință pentru perioada aprilie-iunie 2024.

Este propus în bloc domnul GIUGLAN RADU ,consilier PSD, întrucât s-a respectat o cutumă de a se exercita această funcție pe rând,de către toți consilierii locali.

Se supune la vot propunerea si se înregistrează urmatorul rezultat :

Voturi pentru = 11,Voturi împotriva,abțineri=0-

Situația voturilor pe proiecte de hotărâre :

DIVERSE :

		PH 10	Ph 11	PH 12	PH 13	PH 14	PH 15	Președ. șed.
1	Arion Constantin	P	P	P	Împotr.	P	P	P
2	Baciu Cătălin	P	P	P	Pentru	P	P	P
3	Bodeanu Iuliana Alexandrina	P	P	P	Import.	P	P	P
4	Crăciun Silviu Mihail	P	P	P	pentru	P	P	P
5	Dima Valerica	P	P	P	Abț.	P	P	P
6	Gigulan Radu	P	P	P	pentru	P	P	P
7	Neagu Ionel	P	P	P	pentru	P	P	P
8	Pavel Constantin	P	P	P	împotr	P	P	P
9	Șerban Gheorghe	P	P	P	împotr	P	P	P
10	Țărcă Liviu	P	P	P	împotr	P	P	P
11	Urlă George	p	p	p	Împotr.	p	p	p
	Voturi pentru exprimate	11	11	11	4 pentru 6 împotr. 1-abț. RESPINS	11	11	11

DIVERSE.

Domnul Arion Constantin consilier PSD,-a dorit să anunțe că în conformitate cu Ordonanța 21, (?) de o săptămână a trecut la PNL. Ce l-a determinat a fost faptul că este pensionar, are o vârstă și a constatat la mai multe ședințe ,în discuțiile din afara plenului, pe holuri , se ia în derâdere vârsta sa, deși a avut o activitate susținută și corectă.

Doamna Dima Valerica- arată că are un caz , o mamă cu trei copii ,unul de vârstă școlară, doi preșcolari, unul cu handicap, are nevoie de sprijin pentru asigurarea unui spațiu pentru a locui întrucât acum locuiește cu chirie și nu o mai ține proprietara.

DI. Pavel Constantin-să se facă o ședință cu crescătorii de animale,cu islazul. Un crescător a ieșit cu oile pe islaz și la interogarea de către polițistul local a motivat că știe că am vorbit eu cu viceprimarul că să iese pe islaz înainte de termen. Ceea ce nu este adevărat. Nu este frumos să invocăm o situație nereală. Să vorbim deschis și să stabilim lucrurile în ședință.

Nemaifiind discuții,președintele de ședință, doamna Bodeanu Iuliana Alexandrina ,anunță că ordinea de zi s-a epuizat și declară inchise lucrările sedintei.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER, BODEANU IULIANA ALEXANDRINA
L.S.

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
HOGEA ANGELICA